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Středočeský kraj oznámil, že na Gymnáziu Bohumila Hrabala v Nymburce zůstane
zachována současná oborová skladba. Město Nymburk připomíná kroky, které v uplynulých
měsících podniklo na podporu zachování dvou tříd osmiletého a jedné třídy čtyřletého
studia, a děkuje všem, kteří se do společného úsilí zapojili.

„Jsem rád, že převážil věcný přístup a že argumenty založené na datech a znalosti místních
podmínek byly vyslyšeny. Děkuji všem, kteří se za naše gymnázium postavili – vedení školy,
pedagogům, rodičům, absolventům, petičnímu výboru, zastupitelům napříč politickým spektrem i
tisícům občanů. Bylo zřejmé, že pokud spojíme síly a budeme argumentovat věcně, máme šanci
uspět. Město bude i nadále aktivně hájit zájmy svých obyvatel a usilovat
o to, aby se o budoucnosti vzdělávání v našem regionu rozhodovalo na základě faktů a skutečných
potřeb území,“ uvedl Tomáš Mach, starosta města.

Rozhodnutí Středočeského kraje uzavírá několikaměsíční diskusi o budoucnosti Gymnázia Bohumila
Hrabala. Vedení města od počátku zastávalo názor, že současný model odpovídá potřebám regionu,
je podložen daty a není důvod jej měnit.

Město proto podniklo řadu konkrétních kroků. Starosta Tomáš Mach se účastnil jednání se zástupci



Středočeského kraje, podpořil veřejnou odbornou diskusi a inicioval společný postup starostů měst,
jejichž obyvatelé gymnázium využívají. Výsledkem bylo společné stanovisko starostů Nymburka a
Lysé nad Labem, kteří podpořili zachování současné oborové skladby a současně nabídli řešení
spočívající v rozšíření kapacit všeobecného vzdělávání v ORP Lysá nad Labem.

Dalším významným krokem bylo oslovení ministra školství Roberta Plagy. Starosta města mu
adresoval dopis, ve kterém shrnul dosavadní vývoj celé záležitosti, předložil argumenty
pro zachování dvou tříd osmiletého a jedné třídy čtyřletého studia a požádal o osobní jednání, na
němž chtěl podrobně představit specifika našeho regionu i důvody, proč by navrhovaná změna byla
pro Nymburk a jeho spádové území nevhodná.

Podle vyjádření radního pro oblast vzdělávání Milana Váchy nyní Středočeský kraj
od plánovaných změn ustoupil. Ministr školství měl na společném jednání potvrdit, že
v současném volebním období nevidí prostor pro zásadní systémové změny ve fungování víceletých
gymnázií.

Vedení města oceňuje, že Středočeský kraj své původní stanovisko přehodnotil. Současně je
připraveno pokračovat v jednáních o dalším rozvoji všeobecného vzdělávání ve středním Polabí tak,
aby odpovídalo demografickému vývoji regionu a nenarušovalo fungující systém, který se v
Nymburce dlouhodobě osvědčil.
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